MOAYJI2 “MATEMATHUKA - OCHOBHW”

1) Axo 2——2 Jla C€ HaMepH CTOMHOCTTA Ha U3pasza M
b3 P Ry
2
A) —
) 3
1
B) ——
) 6
1
B) ——
) 3
n-4
3
2
) 3

_ 1
2) Ako 0 < x <1, To KO€ OT yKcnaTa a) X ],6)—2,}3) X', 1) \/; € M0-MaJjiko OT X ?
X

A) Camo a)

b) Camo 6)

B) Camo a) u 0)
I') Camo a), 6) u T)
JI) Camo B)

3) Kos e croiiHoCTTa Ha u3pasa log, W, ako a>0,a#1ub>0?
A) 3+2log, b
B) 2a +3log, b
B) 3+4log, b
) 2+4log, b
D 2+3log, b

4) JTa ce HaMepH CTOMHOCTTA Ha M3pasa (2 - %/g ) ( 4 + @ + \3/5 ) .

A 1333
B) 12
B) 5

15,
r);ﬁ
m 1l

5) Xwsima JieBa ca BHECEHH Ha BJIOT 3a JIB€ FOJWHHU MPH MPOCTa JIMXBa 3a roauHa 8 %. Jla ce Hamepn
¢ KakBa CyMma IIle HapacHe BJIOTBT.

A) 160 ns.

B) 80 1s.

B) 120 nB.

') 100 ns.

JT) 48 8.
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6x—-2 2-10x
> ca
-3 5

6) PeieHusTa Ha HEPaBEHCTBOTO

A) x>0
B) x=0

11
B) xe|—,—
35
I') HepaBeHCTBOTO HsAMa pelIeHne

) Bcsiko peaitHO 4KCIIO € pelneHre Ha HepaBeHCTBOTO

o 2
7) 3a KoM CTOMHOCTH Ha peayHusi mapameTsp a ypaBHeHwero 4ax™ —4x +1=0 uma nBykpareH
peajieH KopeH?

A)Camo a =0
B) Camo a =2
B) Camo a = —1
I Camo a =1
D a==l

2 v o
8) ®yukimaTa y = —3x° + 2x — 2 JOCTHra Hai—TroyisiMaTa CH CTORHOCT TIPH:

1
A)x=——
) 2

b) x=—

N | —

1
B) x=-——
) 3

1
3
o x=2
9) Bposit pemenus Ha ypaHeHneTo vV2x —1 —vx+3 =1 e:
A) 0
B) 1
B) 2
3
N 4
10) [Ta ce Hamepu croitHocTTa Ha 2 sin(—120°).tg300° .
A) =3
B) 3
B) 3
I -1

m -3

INx=

V4
11) Konko Ha Opoii ca peiieHnsaTa Ha ypaBHEHHETO COS (x - ?j =1 B uHTEpBaNa [— % , %} ?

A)0
B) 1
B)2
N3
)4
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12) [lanenu ca pyukuuure f(x) = V2x u g(x)=sin|x— %‘ . Hamepere f(g(0)).

A) -2

b) —1

B) 0

Nl

2

X +2x

13) Hamepere rpanunara lim —;

X—>—0 X -

A) —o
b) +o0
B) 0
N1
-1

14) Hamepere npoussoaHara Ha GyHKuMaATa y = ~/Sinx .

COS x

A) Y=
2+/sin x
—COoS X

b) "=

4 2+/sin x
1

B) »' =
Y 2+/sin x

-1

N y'=
Y 2+/sin x

COS X

D y= vsin x

15) 3a tpaneua ABCD (AB||CD) e naneno Genporo AD =9. Orceukatra MN e ycnopeana Ha
AB . Hamepere npmxunara Ha 6enpoto BC , ako MD =3 u BN =10.

A) 11
B) 12 D C
B) 13 /3
I 14 "/M N
10
15 4 B

16) B AABC wmspkata Ha XA e o, mapkara Ha XB e f u AL e wriononossinara Ha £4.
Haneno e,ue £LALC =60° u «: f=2:3. Hamepere [.
A) 30°
B) 35° C
B) 40°
I) 45°
) 48 )
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17) B pasHo6enpenns AABC ( AC = BC) sucounnata CH wma maeimkuna 12 . Tlpes Touka D ot
BucounHara e mocrtpoeHa orceuka MN || AB, xatro M u N nexar Bopxy 6empata, MN =2 wu

DH :CH =3:4. Hamepete nuuero Ha AABC .

A) 48 ¢
B) 16
B) 96 MAN
I 24
1) 36
A I B

18) B AABC ca namenn crpanure BC =25, AB =39 wu Bucoumnara BD =15. Hamepere
Ib/DKUHATA HA PAaMyca Ha OMMCaHATa OKOJIO TPUBIBIHUKA OKPBKHOCT .

A) 32,5

b) 34

B) 39

I) 30

J) 32

19) Orceukata AB ¢ nemxuna 18 e xopma B okpwikHOCT ¢ paauyc 15. Pagnycst ON e mepren-
IUKynApeH Ha xopaata AB u s mpecuua B Touka M . Hamepere nbikuHata Ha otceukata MN .

N
A) 3 A ‘q‘ B
B) 5
B) 4
242
I 243

20) B paBHOGenpeH Tparel OCHOBUTE UMAaT IbbkiuHA 12 u 4, a ocTpusat my brbi € 45°. Hamepere
IbJDKMHATA Ha qUaroHana Ha Tparewa.
A) 10

4
B) 53
B) 44/5
N 3J/5 = 45,

9
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